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男性 女性 はい いいえ
ど ちら でも

ない
はい いいえ

ど ちら と も
いえない

はい いいえ わから ない
市外

（ 県内）
県外 海外 無回答

260 298 495 55 8 276 272 10 183 368 7 161 196 29 7

89% 10% 1 49% 49% 2% 33% 66% 1% 41% 50% 7% 2%

（ 主な意見）

　■普段中学生が感じている何気ない事柄を“湖西市あるある”として寄せてもらいました。

湖西市の嫌いなと こ ろ

湖西市の好き なと こ ろ 自然　 　 　 緑　 　 　 浜名湖　 　 　 静か・ のど か　     治安がいい　 　   地域の人が優し い　 　 　 あいさ つがいい　 　   祭り や行事

買い物が不便( 若者向き の店が少ない、 ショ ッ ピ ングモールが無い)   　 　 　 臭い　 　 　 夜暗い　 　 　 道が狭い　 　 　 ソ ーラ ーパネルが多すぎる
学校が古い　 　 　 浜名湖が汚い( 臭う ) 　 　 　 　 遊べる 場所が少ない

ショ ッ ピ ングモール( 浜松や豊橋ま で行かなく ても 済むよ う に) 　 　  　 アニメ 系の店　  　  ゲームセンタ ーなど の室内娯楽施設　 　 　 　 映画館
ホール( 市民会館) 　 　 　 ボールを使って遊べる 公園  　  整備さ れた運動施設( 陸上競技場、 サッ カー場、 バス ケッ ト ボールコ ート )
賑やかさ 　 　 　 き れいな浜名湖　 　 　 　 津波対策

湖西市に何が欲し いか

　 シラ ス がおいし い
　 湖西連峰から 見る 景色がき れい
　 入出の夏祭り に行われる ス タ ーマイ ンがき れい
　 坂の上から 見る 太平洋の美し さ
　 学校から 見える 海・ 山の景色は最高
　 坂下( 白須賀) の海がき れい
　 風の杜から 見える 夕日がき れい
　 湖西連峰から 見える 景色は最高
　 通学路から 見える 富士山が最高

　 年寄り の方言がすごい
　 学校が古い
　 古い建物が多い
　 運動・ ス ポーツ用の施設が少ない
　 ホール( 市民会館) が無い
　 遊ぶ場所が無い
　 公園なのに遊べない( ボールが使えない)
　 気分転換ができ てすっき り する
　 散歩がし やすい

（ 湖西市から 出て働き たい理由の主なも の）

＜選択肢について＞
　
  湖西市内には働く 場所が少ない
　 湖西市内では職種が少ない
　 市外・ 県外の方が働き 場が多く 選択でき る
　 湖西市よ り も いい職場がある と 思う

＜県外・ 都会志向＞
　
　 都市で働き たい　 　 人が賑わう 所で働き たい
　 大都市が好き
　 東京に行って叶えたい夢がある
　 美容師になって東京・ 大阪・ 名古屋に行き たい
　 仕事が多く 、 収入も 高そう
　 情報・ 交通網が発達し ている 所に住みたい

＜海外志向＞
　
　 他の国の文化も 味わってみたい
　 日本にはない会社で働き たい
　 ハワ イ でウ ェ ディ ングプラ ンナーと し て働き たい
　 ス ペイ ンで店を開き たい
　 英語に関わる 仕事に就き たい
　 日本よ り も お金が稼げる

　 雨になる と 臭い
　 夜あたり から 臭く なる
　 水路など で魚が獲れる
　 夜になる と 虫の動き が活発
　 夏になる と 浜名湖が臭く なる
　 雨の翌日、 道にミ ミ ズの出現率が高い
　 遊びに行き たいと 思う 所がない
　 山が多い　 　 虫が多い　 　 暑い
　 津波が怖い

＜参考＞私が知ってる“湖西市あるある”

Ｑ：どこで働きたいと考えていますか？

２．働く場所としての湖西市について

Ｑ：将来湖西市内で働きたいと思いますか？
■ 将来、湖西市内では働かないと考えている生徒が全体の６割以上

20年30年後はこ んなま ちに
買い物が便利にでき る ま ち　 　    人が集ま り 賑やかなま ち 　  　 若い人がたく さ んいる ま ち　   　 自然は残し たま ま 都市化さ れたま ち
平和で安心し て暮ら せる ま ち　 　 　 　 浜松市レ ベルのま ち

■ 湖西市を出るつもりでいる生徒が全体の約５割

■ 湖西市が「好き」と回答した生徒が全体の約９割

平成29年7月実施　湖西市内の中学校３年生「湖西への思い」調査結果

１．居住地としての湖西市について

Ｑ：働き盛りになる20年30年後、あなたは湖西市内に住んでいると思いますか？

Ｑ：あなたは湖西市が好きですか？

　 【 目　 　 的】 　 　 　 湖西市の未来を担う こ と と なる 中学生の「 湖西市への思い」 の一端を知る こ と によ り 、 今後の市政の参考と する 。

　 【 調査方法】 　 　 　 夏休み前のホームルーム等の短時間で行ったアンケート 調査

　 【 調査期間】 　 　 　 平成２ ９ 年７ 月１ ３ 日から 夏季休業の始期の前日ま での間

　 【 調査対象】 　 　 　 湖西市内の中学校（ ５ 校） の３ 年生
　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （ 理由） 最初の進路選択をする 年代であり 、 20年30年後には実際に社会の担い手の中心と なる 年代である こ と
　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 から 、 将来の自分についてある 程度の方向性を示せる 年代である と 考えたため。

　 【 配 布 数】 　 　 　 559（ 回答数： 558　 　 未回答1  　 　 回答率99. 8％）

湖西市が
好き ですか？

 「 いいえ」     →  ど こ で働き たいですか？

558

将来湖西市内で
働き たいと 思いま すか？

20年30年後湖西市内に
住んでいる と 思いま すか？
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